

Referat af skolebestyrelsesmøde

9 okt. 2024 kl. 17.00-19.30.

Pauserummet 1 sal

Mødedeltagere:

Forældrerepræsentanter: Karen Ethelberg Ejerskov, Vinni Højgaard , Rikke Rasmussen, Michael Pfeiffer,

Suppleanter: Heidi Buch (deltager for Anna) & Marlene Aaris Møllegaard Stærke

Gæst: Marlene Løvbo (ML) & André Tvedt

Medarbejdere: Majbritt Holm (MH), Mette S. Gertz (MS)

Suppleant: Jeanne Møntsted

Skoleleder: Thomas Flindt Haarh (TF),

Elevrådsrepræsentanter: Sif Tvedt, Yunus Kaplani

Afbud: Anna Lyse Jelsgaard Eriksen, Maiken H. Dahlbø, ,Dikte Reeh Andersen, Marlene Aaris Møllegaard Stærke

Mødeleder/ ordstyrer: Karen Ethelberg Ejerskov

Referent:

Næste møde: 5.11.2024

Karen Ejerskov
Rikke Rasmussen
Jean Buch

Heidi Buch
Majbritt Andersen
Mette Gertz

	Emne	Formål med punktet	Proces
kl. 17.00-17.45	Pkt. 1. Drøftelse af SB – mødeform og referat krav	Drøftelse og beslutning vedr. SB – møders form, proces og krav til referat.	<p>Bestyrelsen har drøftet punktet og besluttet at beslutninger og tilhørende forklaring føres til referat.</p> <p>Det besluttes, at referenten læser referatet igennem efter hvert punkt, så der er mulighed for at tilføje evt. punkter/tekst der mangler.</p> <p>Ændringer i et referat skal synligt fremgå af det endelige referat, så man kan se den oprindelige version. Det er muligt inden for to dage at tilføje en note til referatet.</p>

kl. 17.45- 18.00	Pkt. 2. Nyt fra elevrådet	Orientering og drøftelse	<p>Elevrådet skal i gang med snart at udarbejde en Undervisnings miljø vurdering af lokaler m.m.</p> <p>Elevrådet har arbejdet med ønsker til udearealet og indenfor. Ønsker: Ur, vinduer og flere døre i legehuset, (opholdsrum), vipper, rutchebane, mælkekøleskab til overetagen, svævebane, toiletreger, madordning, endnu en multibane, toiletklap på alle toiletter, 6. klasser ønsker adgang til 6. klassernes hus, ønske om at bruge hallen i pauserne.</p> <p>Elevrådet arbejder videre med de ønsker, der kan lade sig gøre, herunder vil der med sikkerhed blive arbejdet med toiletreger samt sørget for toiletklapper på alle toiletter. Der bliver indkøbt to udendørsure til brug udenfor. Regler for brug af svævebaner og brug af plexiglas i legehuset undersøges (evt. involveres Tveds Uderum) (en svævebane kan dog være meget dyr at etablere).</p>
Kl. 18.00-18.15	Pkt. 3. Mad og tak til elevråd.		
kl. 18.15 – 18.45	Pkt. 4 Nyt fra personalet Lær/SFO Nyt fra ledelsen	Orientering og drøftelse	<p>Skole:</p> <p>Personalet er generelt meget glade for den nye struktur, det giver meget mening for eleverne. Personalet arbejder meget tæt sammen for at tilrettelægge undervisningen så der kommer mest muligt ud af undervisningen, så den bliver mere variabel og differentieret. Personalet er meget på og meget fælles om ansvaret for eleverne. Der er samtidig blevet en større bevidsthed om at teamet klarer undervisningsopgaven selv ved sygefravær, idet der er en større fleksibilitet i planlægningen.</p>

			<p>SFO: Efter efterårsferien bliver SFO'en opgraderet personalemæssigt, idet der er økonomi til dette. Der er etableret et øget samarbejde med klubben, så der oprettes en klub de light, for 3 årgang. Derudover er der et ønske om, at junioklubben får adgang til at bruge nogle af Tved skoles faciliteter på sigt. Tved skole bliver opsamlings SFO for alle skolerne Svendborg kommune i ferieperioderne. Dette starter til jul og betyder, at vi holder åbent flere dage i juleferien og hele sommerferien.</p> <p>Pædagogerne har pædagogiskdag fredag d. 11. oktober. SFO'en og Springereren skriver en gang om måneden nyhedsbrev til forældrene om, hvilke tilbud der er i SFO'en og hvad der har været af særlige arrangementer.</p>
Kl. 18.45– 18.50 18.50 – 19.05 19.05 – 19.20	Pkt. 5 Tilsyn: Princip for den åbne skole. Tilsyn: Princip for undervisningsorg. Gennemsyn af Antimobbestrategien	Tilsyn, drøftelse, gennemsyn og godkendelse	Tilsyn med princippet Åben skole underskrives, der er lavet en ændringen i forhold til: <ul style="list-style-type: none"> - indhold – dette er nu indskrevet som punktform. Tilsyn med princippet for undervisningsorganisering justeres i forhold til: <ul style="list-style-type: none"> - Inddeling af hold på årgange/klassetrin. - Lektiehjælp fjernes fra princippet, da Tved skole er en lektiefri skole og erstattes af fagligfor dybelse i undervisningen. Punkterne i princippet anvendes som en aktiv del i forhold til den nye struktur.

			Princippet om Antimobbestrategi udsættes til næste gang.
19.20 – 19.30	Evt og oprydning	Ny madordning Orientering og lidt husligt arbejde ☺	<p>BUU dilaogmøde på Nymarksskolen den 12.11.</p> <p>Højboøge skolemad er kommet med et tilbud, priserne virker rimelige. Karen vil gerne undersøge deres tilbud nærmere for at finde ud af, hvornår der senest skal bestilles, hvornår maden leveres, pris på leverance samt udvalget af mad og størrelse på portioner. Herudover undersøges bindingsperioden i forhold til at indgå en aftale. Karen skriver ud til alle i skolebestyrelsen, når oplysningerne er indhentet og hvis det besluttes at indgå en aftale med Højboøge skolemad skriver Thomas til alle forældre.</p>

SB - møder 2024-2025

Møde datoer	tid
3.9.24	17.00-19.30
9.10.24	17.00-19.30
5.11.24	17.00-19.30

4.12.24 17.00 - 20.00

6.1.25 17.00-19.30

Årsmøde den 5.2. kl. ? - der kommer en invitation ud i 2025

3.3.25 17.00-19.30

1.4.25 17.00-19.30

6.5.25 17.00-19.30

3.6.25 17.00 - 20.00

Dialogmøder:

21.8.24 - Issøskolen, Stenstrup (SB-formand + skoleleder)

12.11.24 - Nymarken (SB-formand + næstformand + skoleleder)

7.1.25 - Sammen om skolen (SB-formand + skoleleder)

SB - huskeliste:

Plads til flere cykler

Skolens rammer for forældresamarbejde:

- Forældresamarbejde, herunder forældre på skolen.
- Hvor og hvornår
- Besked til skolen om deltagelse i undervisning
- Besked til skolen om afhentning inden skoledagen er slut.

•

- Opfølgning på trafiksikker skole/skolevej